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SA to nevyrieši za násSA to nevyrieši za násSA to nevyrieši za násSA to nevyrieši za nás    
 
Prítomnosť je vždy zrkadlom nášho myslenia a konania v minulosti, tak, ako budúcnosť bude odrazom 
nášho myslenia a konania v prítomnosti. To, čo sme spôsobovali doteraz, ovplyvnilo našu prítomnosť. To, čo 
urobíme alebo neurobíme v roku 2012, ovplyvní naše životy v ďalších rokoch. Budúci rok bude taký, aký SI ho 
dokážeme urobiť. Veci SA nám v životoch nedejú, spôsobujeme SI ich sami. 
 
Pomery nikdy nie sú vinné ničím, vždy sú vinní konkrétni ľudia. Ak preberieme zodpovednosť za naše životy, 
získame obrovskú moc. V živote totiž platí – komu dávaš vinu, tomu dávaš moc. Za naše životy nie sú 
zodpovední druhí ľudia, partneri, súrodenci, politici, susedia, kolegovia. Za svoje životy zodpovedáme každý 
sám. Vždy máme právo voľby našej reakcie na to, čo SA nám v živote deje. My SI vyberáme, ako budeme 
reagovať na životné situácie a okolnosti. Kedysi dávno prišli do Európy dve japonské mystické osoby a 
odvtedy vystupujú pod menami: SAMO SATO a SATO DAJAKO. Manažujú naše životy v mnohých situáciách, 
vo firmách, v podnikoch, rodinách, a dokonca sedávajú aj v parlamente. Môžete sa o nich dozvedieť, keď 
počujete niekoho, ako konštatuje: „Sa to vyrieši, sa to urobí, sa to zariadi, sa to spraví, sa to zmení, sa to 
vylepší, sa to napraví.“ Alebo keď vám vaše dieťa odpovie: „...SAMO SATO...“ Alebo keď si prečítate v 
novinách: „DAJAKO SATO nepodarilo vo včerajšom hokejovom, futbalovom, inom zápase.“ Alebo: „SATO 
DAJAKO zle pochopilo v tom nástenkovom tendri“... 
 
SA TO nevyrieši. SAMO SA TO nezlepší na Slovensku. DAJAKO SA TO nezmení vo firmách a v podnikoch, v 
školách a v zdravotníctve. My všetci, a teda každý sám, môžeme pomôcť zmene svojím osobným príkladom. 
Ak SA budeme biť vnútri krajiny, sme ľahšie ohroziteľní zvonku. Ak SA hádame vo firme vnútri, ľahšie nás 
porazí konkurencia zvonka. Dve veci máme plne pod kontrolou, náš prístup a naše činy. Ty SI národ, ty SI 
firma, ty SI rodina, ty SI športový klub, ty SI krúžok, ty SI škola. V našich životoch sa vždy naše očakávania 
stávajú našou realitou. Prajem SI, aby čo najviac ľudí pri formulovaní novoročného predsavzatia SI povedalo: 
„V roku 2012 preberiem viac zodpovednosti za seba, svoju rodinu, svoju prácu, svoju firmu, svoje mesto, svoj 
národ. Očakávam od seba viac.“ 
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